
Erratum

M.O., 2021-02

Order number V-1.1-2021-01 of the Minister of Finance dated 3 May 2021

Securities Act
(chapter V-1.1)

CONCERNING the Regulation to amend Regulation 41-101
respecting General Prospectus Requirements

Gazette officielle du Québec, Part 2, May 19, 2021,
Volume 153, No. 20, page 1444.

On page 1444, “**Order number V-1.1-2021-01 of the Minister of Finance dated 3 May 2021**” should read “**Order number V-1.1-2021-02 of the Minister of Finance dated 3 May 2021**”.

105068